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На основании приказа управления образования администрации Красногвардейского района от   127 января 2025 года № 84/ОД «О проведении районной недели «Музей и дети»,  в целях увеличения охвата обучающихся различными формами музейной работы,  популяризации деятельности школьных музеев как центров гражданско-патриотического воспитания, использования актуальных и перспективных программ и методик в деятельности музеев образовательных учреждений в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Гредякинская основная общеобразовательная школа» в период с 17 по 28 марта 2025 года была проведена  неделя «Музей и дети».
 В период проведения неделя «Музей и дети»  в образовательном учреждении были проведены следующие мероприятия:
17 марта
Музейный урок «Народные промыслы» с обучающимися 8 класса провела учитель истории, Александрова Е.П.  Участники урока познакомились с  предметами быта села Гредякино  конца XIX начала XX  веков, узнали об их предназначении.  Елена Петровна рассказала какую роль занимали народные промыслы в экономике Бирюченского уезда, затем Будёновского района. Участники урока познакомились с промыслами, которые  были развиты в селе Гредякино. (Приложение 1.)
19 марта
«Героиня труда», под таким названием  состоялась встреча обучающихся 8-9 классов  с Красильниковой Р.К., которая проживает в селе Гредякино.  Раиса Кирилловна, рассказала о своей жизни. Шестнадцатилетней девчонкой она начала трудовую биографию в колхозе имени Ильича на Гредякинской СТФ.  Для неё, данное предприятие,   стало единственным местом работы, которой она посвятила тридцать лет. В начале трудовой деятельности, героиня нашей встречи, работала по уходу за свиноматками, затем её перевели на опорос. За отличный труд  Раиса Кирилловна награждена государственной наградой, медалью «Трудовая слова III степени». Жизненный путь Раисы Кирилловны настоящий трудовой подвиг. (Приложение 2.)
21 марта
 «Музей в чемодане», под таким названием  состоялась встреча обучающихся 5 класса  с Файновой Р.И. Раиса Ивановна, проживает в селе Гредякино,  является участницей ансамбля «Раздоряночка» Раздоренского сельского клуба села Раздорное. Она  не только участница ансамбля, в репертуаре которого русские народные песни, но и мастерица по изготовлению традиционного русского женского  костюма. Практически к каждому  костюму участниц ансамбля «Раздоряночка»  Раиса Ивановна приложила своё мастерство. А её личное «богатство», которое перешло к ней от мамы Козловой Анастасии, Раиса Ивановна бережно хранит в чемодане. С ним, она отправляется на концерты, бывает, берёт и в гости к родственникам, чтобы вместе и ними вспомнить «преданья старины глубокой». Раиса Ивановна прививает любовь  к истории  русского костюма и своей внучки Софии. Своими руками она изготовила для неё костюмы, в соответствии с возрастом, в которых внучка выступает на сцене. В копилке уже два костюма.  Перед нами этот «волшебный» чемодан так же открылся. Мы увидели, элементы русского народного костюма женщин сёл: Гредякино, Раздорное, Малиново. Радугой краской блеснула «сорока» - женский головной убор; панёвы: «самокраска» и «патринитка»; завески: красные, лиловые, синие; украшения: гранёнки, бусы, ленты, гарус, пояс, подпояска; рубахи красные с брижжами, жалетки. Встреча с Раисой Ивановной оставила в сердце каждого участника приятные воспоминание. (Приложение 3.)
24 марта
Музейный урок «Музейные экспонаты» с обучающимися 1-4 классов провела учитель истории Александрова Е.П.  Участники урока познакомились с   экспонатами музейной комнаты образовательного учреждения. Каждый участник урока, смог подержать в руках музейные экспонаты, попробовать  их использовать в практическом применении. Так, например, с помощью рогача каждый участник урока смог поставить горшок в «печь». (Приложение 4.)
   25 марта
           «Музейный день». В этот день обучающиеся 1-4 классов вместе с  классными руководителями: Смелянской С.Н. и Весниной В.Н.  посетили Веселовский филиал  МБУК «Красногвардейский краеведческий музей». Для ребят, сотрудником музея, Ходаковской Л.В.,  была проведена обзорная экскурсия по экспозициям музея. Обучающиеся познакомились: с историей появления села Весёлое; оккупацией села Весёлое в период Великой Отечественной войны; участниками Великой Отечественной войны, жителями села, которые не вернулись с фронта; тружениками колхоза имени Ильича, удостоенных государственными наградами, за добросовестный труд. «Музейный день» для участников оказался исторически насыщенным днём. (Приложение 5.)
26 марта
[bookmark: _GoBack]                    «СВОих  героев знаем в лицо», под таким название  прошёл очередной день недели «Музей и дети». Обучающиеся 5-9 классов вместе с классными руководителями: Мазаловой А.В. и Масловской Е.Н. побывали на экскурсии в МБУК «Красногвардейский краеведческий музей». Экскурсовод Оболонская И. Н., рассказала о жизненном пути и подвиге наших земляков - участников СВО.  На выставке были представлены личные вещи, погибших, которые были переданы родственниками в дар музею. (Приложение 6.)
27 марта
«Маленькие герои большой войны» под таким названием  были проведены уроки мужества. На уроке классные руководители познакомили обучающихся с детьми-героями, участниками Великой Отечественной войны. Имена мальчишек и девчонок: Марата Казея, Вали Котика, Зины Портновой, Володи Дубинине навсегда останутся в памяти народа за их героизм и  подвиг. (Приложение 7.)

